

Velja po pošti:
 Za celo leto naprej . . . K 25.—
 za en mesec 2.—20
 za Nemčijo ololetno . . . 29.—
 za ostalo inozemstvo . . . 33.—
V Ljubljani na dom:
 Za celo leto naprej . . . K 24.—
 za en mesec 2.—
 V upravi prejeman mesečno . . 1.—80
Sobotna izdaja:
 za celo leto K 7.—
 za Nemčijo ololetno . . . 9.—
 za ostalo inozemstvo . . . 12.—

SLOVENEK

Inserati:
 Enostolpna pettivrsta (72 mm široka in 3 mm visoka ali nje prostor)
 za enkrat po 3) v
 za dva- in večkrat . . . 25.,
 pri večjih naročitih primeren popust po dogovoru.
Poslano:
 Enostolpna pettivrsta po 60 vin.
 Izhaja vsak dan, izvemati nedelje in praznike, ob 5. uri pop.
 Redna letna priloga vozni red

Uredništvo je v Kopitarjevi ulici št. 6/III. Rokopisni se ne vračajo; nefrankirana pisma se ne sprejemajo. — Uredniškega telefona št. 74.

Političen list za slovenski narod.

Upravništvo je v Kopitarjevi ulici št. 6. — Račun poštne hranilnice avstrijske št. 24.797, ogrske 26.511, bosn.-herc. št. 7563. — Upravniškega telefona št. 188.

Naše čete se bližajo Val d' Assa in dolini Posina. - 251 uplenjenih topov. Tirolska se čisti. - Gora Kempel in Campolongo v naši posesti. - Naše čete pred Asiago in Arsiero.

Ob letu na koroški bojni črti.

Zadnjič smo priobčili kratek pregled bojev na soški bojni črti, danes pa naštejemo glavne dogodke iz bojev na koroški fronti.

Koroška meja proti Italiji tvori s svojim visokim grebenom Karnijskih alp že samaposebi tako silen barijer proti sovražnemu vpadu od jugozapada, da bi Italijani tudi tedaj težko kaj dosegli, ako bi imeli opraviti z manj hrabrimi in izkušenimi branilci nego so naše junaške čete. Zaradi tega so se omejevali Italijani na tej fronti večinoma na ljuto obstreljevanje naših mejnih utrdb pri Pontablju in Naborjetu z najtežjimi topovi toda kljub dolgotrajnosti in ljutosti je ostalo njih artiljeristično prizadevanje brez uspeha. Do večjih, važnejših bojev je prišlo le v ozemlju Plöckna in vzhodno od njega, kakor tudi v obmejnem ozemlju proti Tirolski, predvsem pa proti gorskim korenom Malega in Velikega Palatara Monte Paralba. Tudi tu je prestopil sovražnik koj prvi dan vojne napovedi mejo z majhnimi oddelki in kmalu nato otvoril topniški ogenj proti našim zaporam. Freikofel, vzhodno od Plöckenskega prelaza, katerega smo bili izgubili v obmejnih bojih, ki so se začeli 25. maja 1915 na obeh straneh Plöckna, smo 6. junija zopet osvojili in ga držali proti ponovnim napadom. Obmejni boji vzhodno od Plöckna so trajali z majhnimi presledki skozi več tednov do začetka julija. Medtem so se bili začeli tudi boji za Monte Paralba (11. junija), Ravnotako za Mali Pal (14. junija) in za Veliki Pal, ki je bil po večdnevih bojih dne 2. julija osvojen. Po večtedenskem odmoru, tekoma katerega so prevladovali top-

niški boji, je prišlo 30. julija zopet do ljutejšega boja na Malem Palu in istočasno je sovražnik napravil sunek pri prelazu Lodimut severno od Paulara; naslednji dan se je izvršil napad na naše postojanke nasproti Visokemu Triebu. Prve dneve avgusta izpolnjujejo brezuspešni napadi na Celonkofel, na Pladensko sedlo; naše čete so zasedle ugodne višinske postojanke na italijanskem ozemlju pri Monte Paralba in dosegle v tem nemajhen krajevni uspeh. V septembru nekaj brezuspešnih napadov na Monte Paralba (18. in 21. septembra), v zadnjih dneh septembra in začetkom oktobra istotako izjalovljeni napadi zapadno Bombaškega jarka pri Pontablju. Boj na koroški fronti zavzame nato značaj postojanskega boja brez večjih akcij, kar traja več mesecev; generalštabna poročila cele tedne niti ne omenjajo več tega dela jugozapadne fronte, razen morda časih kako artiljerijsko akcijo sovražnika proti Volčji vesi in Naborjetu, kakor n. pr. v dneh 30. in 31. decembra in 13. in 14. januarja 1916. Tudi sredi februarja se je oglasil sovražnik z obstreljevanjem prostorov in krajev za fronto (n. pr. v dolini Bela in Kanalski dolini). 11. marca se je čutila povečana artiljerijska delavnost sovražnika posebno v odseku Bela in vzhodno od Plöckna se začno 25. marca novi napadi, ki so pa takoj kakor tudi naslednje dni odbiti. Toda že prihodnji mesec (april 1916) se omeji sovražnik zopet na artiljerijsko delavnost, ki se je 15. in 16. maja še zvišala. Tedaj je pa krepko nastopila naša artiljerija in prisilila sovražno, da je ob letu vojne skoraj popolnoma utihnila. Sovražnik Avstrije je tudi tu dobil skalnato trde pesti naših junakov, ki so ustavile njegovo pot in ga obrnile — nazaj.

jimi trdnjavami, potrebuje manj javnega varstva. Nesrečno ljudstvo, ki nima nobenih lastnih moči za svoje varstvo, je najbolj navezano na državno oporo.

Očetova beseda je čudovito vplivala in razlila po svetu neizmernega blagoslova. Pri slovenskem narodu so vplivale posebno dve reči: Okrožnica je vzbudila celo vrsto resnih socialnih delavcev, mož, ki so v smislu papeževih besedi začeli resno študirati razmere delavskih stanov in posegali z besedo in pismom v življenje, obraževali druge in tako vzbudili tisto veselo delo, katerega blažilne in splošno koristne in rešilne posledice izkušamo tudi mi. Leonova okrožnica je izšla leto in dan pred prvim slovenskim katoliškim shodom. Leon XIII. je Slovencem vzbudil in vodil socialne delavce.

Druge reč je zvezana s prvo. V smislu papeževih besedi se je pričelo kar najbolj živo združevanje delavskih stanov. Koliko važnih koristi so prinesle najraznovrstnejše delavske organizacije: delavska izobraževalna društva, krščanska ali katoliška delavska društva, socialne zveze, družbe za delavska konsumna društva, delavska stavbna društva in druge strokovne organizacije. Ravno v tem papeževem smislu so se začeli gibati mali obrtniki in povemo naj, da je pri nas na Slovenskem tudi vsa organizacija kmečkega stanu imela svoj začetek v okrožnici Leona XIII. o delavskem vprašanju. Izobraževalna društva, posojilnice, gospodarska društva in vse, kar je iz njih lepega in dobrega zrastle v korist kmečkega stanu v naši domovini, je zrastle iz korenin, ki jih je kot skrbni vrtnar cloveštva položil v plodovito zemljo sv. Cerkvi in papežu vdanih src Leon XIII.

Po vojni bo vprašanje delavnega cloveka silno pereče. Vojna je uničila marsikatero pridno življenje samostojnega obrtnika ali rokodelca, delavca in kmeta. To so delavni stanovi. Kapitalizem je med vojno imel bogato žetev. Konec vojne prinese težke probleme. Socialni delavec imej odprte oči in geslo: Za pravico in blagor delavnega ljudstva. Z vsu vnmemo se loti organizacije delavskih stanov. Dela se ne straši. Leon uči in priča o uspehu.

Hvaležno se spominjamo petindvajsetletnice očetove besede. Obetala se je huda, grozila je vojska med stanoviti. Vse je kazalo, da se spoprimejo na eni strani revni, na svoje roke navezani delavski sloji, na drugi kapitalistični mogočniki. Vmes je posegel namestnik večne Resnice in Pravice, Leon XIII., in pokazal pot, po kateri se brez krvi in brez grobov pomaga pravici in s tem miru in ljubezni do zmage.

Gospodarstvo.

Pomanjkanju mleka se hočejo izogniti še tudi s tem, da propagirajo nabavo in rejo koz. Tako ima že marsikaka družinica v dunajski okolici in predmestjih v svoji drvarnici domačo kozo. Saj vemo, da se zadovolji z najpriprostejšo hrano, katere tudi silno malo porabi. Kozja produkcija z ozirom na svojo težo 2 krat toliko mleka kot krava. Poleg tega je pa kozje mleko silno zdravo in bogato na redilnih snoveh. Znano je, da koza na jetiki malo kdaj zbolji, na neprijetni okus kozjega mleka se pa clovek sešasoma tudi privadi, sicer pa mleko ta okus tudi izgubi, ako se hlevi pridno zračijo ali če se koza na prostem pomolze in mleko na primernem kraju shranjuje. Mleko se na Dunaju različno prodaja. V mestnih mlekarnah stane liter 40 vin., v prodajalnah 44 do 52 vin., celo posneto, sveže-toplo od krave vzeto 48 do

52 vin., v steklenicah (tudi pasterizirano) 46 do 48 vin., mleko za otroke pa 72 do 80 vin. V Budimpešti je cena mleku v nadrobni prodaji nižja. Posneto mleko stane 28 vin. liter, v vrčih 48, v steklenicah 54, otroško 70 vin., kislja smetana v steklenicah po 2 K 50 vin. liter z 15 odst. tolšče, z 10 odst. pa 2 K, porcijo kislega mleka doboš za 24 vin., jogurta 30 vin. in skute 1 kg za 2 K. — Konzumentom se zde te cene previsoke, producenti pa še celo jadicujejo, da se za te cene ne splača vzdrževati molznih krav. Pa poglejmo, kako to dokazujejo. Mlekarne prodajajo mleko na debelo po 26 do 30 vin. liter, postavljeno na svojo železniško postajo. Poleg tega dajo lastne vrče na razpolago. Naše živinorejce pa bo zanimalo, koliko že njega samega povprečno stane produkcija mleka, ki jo oddaja v mlekarne. Tozadevne podatke so na podlagi izkušenej ugotovili razni strokovnjaki, ki jih je v to svrhu sklicala k razgovoru dunajska kmečka zveza. Sledeči podatki se tičejo stroškov, ki se morajo na dan izdati za 1 kravo in so splošni, potem specijelni, potrebni za njeno vzrejo in še posebej potrebni za njeno produciranje enega litra mleka. Splošne stroške naštevajo sledeče:

1. Krava stane danes krog 800 K. 5 odstotkov obresti na dan znašajo 11 vin.
2. Ako je stan (hlev) vreden 600 K, bi znašale 4 odstot. od hleva, 2 odst. amort., 1 odst. popravila in 0.1 odst. zavarov. na dan za 1 kravo 11.7 vin.
3. Stroški za vzdrževanje domačega bika (za 60 do 70 krav) znašajo 2.4 vin.
4. Zavarovalnina živine 2.5 vin.
5. Živnozdravnik in zdravila 1.3 vin.
6. Hlevno orodje in razsvetljava 0.5 v.
7. Prometni kapital (potrebni denar, obrestovanje in zavarovalnina za krmila na dan za 1 kravo znes 2 vin.
8. Izdatki za oskrbnika in davki (pol odpade na oskrbnika, 1 četrt na uradnika, 1 četrt na davke) 10 vin.
9. Postrežbo živini in molža (1 hlapec, oziroma dekla za 11 glav živine stane na mesec povprečno: a) plača 80 K, b) drva 2 K, c) deputat v polji pridelkih 5 K, d) deputat v mleku 9 K, e) stanovanje 5 K, f) napitnina 40 vin., skupaj torej 101 K 40 vin., na dan torej 30 vin.
10. Stelja, in sicer 4 kg slame po 4 vin. 16 vin., skupaj 87.4 vin.

Poleg tega so še izdatki v krmu, ki bi bili sledeči:
 1. Domača krma (dobro seno, računano po 10 K, slama po 6 K, pesa ali repa po 2 K 50 vin. kvintal). Pokladali so za vzdrževanje krave, težke 500 kg, sledeče množine: a) 8 kg dobrega travniškega sena po 10 vin. 80 vin., ali b) 15 kg pese in repe po 2.5 vin., 4 kg dobrega sena po 10 vin., kar znaša 77.5 vin., ali c) 4kg detelje po 10 v. in 7 kg slame po 6 vin., kar znaša 82 vin., ali d) 30 kg zelene krme po 2 vin. 60 vin. Povprečno bi torej stalo krmljenje 1 krave na dan pozimi 80 vin., poleti pa 60 vin.

2. Če to vpoštevamo, je treba še za produciranje 1 litra mleka ali a) 1 kg zelo dobrega travniškega sena po 12 vin. ali b) pol kg pšeninih otrobi po 24 vin. 12 v., ali c) 1 desetinko kilograma bučnih tropin po 67 vin. in 1 četrt kg ječmena po 28 vin., kar znaša 13.7 vin., ali d) 4 kg zelene krme po 2 vin. 8 vin. Torej stane krma za produciranje 1 litra mleka pozimi povprečno 12 vin., poleti 8 vin.

Prejemki brez mleka bi znašali pri 1 kravi na dan:

1. za tele po storitvi 40 kg po 2 K je 80 K, oziroma ker se dobi od 100 K komaj 80 tel. 64 K ie 17.5 vin.

Slovenija in njena hčerka na Beneškem.

Kaj jočeš se ti krasotica? — Kaj v klavernih mislih živiš?
 Si tudi ti moja hčerica, — Mi vedno pri srcu stojiš.
 Glej tvoje sestrice na Dravi, — Na Soči, na Savi si že
 Pripravljajo lovor, da v slavi — Veselo vse ovenčajo me.
 Ah, mamica draga in mila! — Okove in žulje poglej,
 Ki nosim in bom jih nosila — Jaz, v svojem domovju vselej,
 Jaz nisem ne v vradu, ne v šoli, — Čeprav tu od vekov živim;
 Ko tujka beračim okoli, — Le v cerkvi zavetje dobim.
 Ne poznam veselja, radosti, — Le solza mi solzo razi (rosi)
 Po bledem obličju do kósti — Me laška pijalka mori.
 K'dar dajo lavorska vezila — Ti hčerke v preslavni spomin,
 Jaz bom milostinke glasila — Pod vrbo, potem pa — pogin!
 In, mamka, na mojo gomilo — Te prosim, položi na njo,
 Cipresovo tužno vezilo, — In kani z očesa solzò.
Ne misli tak' hčerka slovenska, — Ne obupaj na lastni prihod;
 Naj pride še sila peklenska, — Ne uniči slovenski zarod!

Beneški Domoljub (t. j. P. Podreka),
 Soča, 1871, št. 4.

Leonovi nauki.

Okrožnica papeža Leona XIII. o delavskem vprašanju je po 25. letih še vedno aktualna. Vsem katoličanom je resen kličar na novo delo za ljudsko pravico in blaginjo.

Predno je sv. oče izgovoril odresilno besedo, je celo med katoličani krožilo vse polno zmotnih misli o socialnem vprašanju. Leon XIII. je govoril jasno:

»Država mora po svojem bistvu skrbeti za splošni blagor. Če je prav urejena, ji ni treba novih potov za rešitev socialnega vprašanja. V taki državi vlada poštenje, družinsko življenje je urejeno, varnost in pravičnost se spoštuje, javnih bremen je malo in pravično so razdeljena; poljedelstvo, obrt in prosveta se razcvitajo. Prav uravnana država mora skrbeti za vse

po načelu razdelilne pravičnosti. Vsi sodelujejo za splošni blagor, torej ga bodi vsak deležen. Po tisti vrsti mora država skrbeti za posamezne stanove, po kateri sodelujejo za skupni namen. Prvi so tisti, ki vodijo državo. Takoj za njimi so delavski stanovi, ki z delom svojih rok ustvarjajo premoženje državi. Vsled tega se mora država po zahtevah razdelilne pravičnosti že v drugi vrsti ozirati nanje. Svobodo mora braniti; če bi pa imelo kaj škodovati splošni koristi, mora poseči vmes. Njena dolžnost je, nastopiti ob uporih, stavkah, kadar se maje družinsko življenje, kadar je vera ali nrvnost v nevarnosti, ko delodajalci krivično postopajo z delavci in žalijo njihovo cloveško in krščansko dostojanstvo. Splošno mora država bolj skrbeti za reveže nego za bogatine. Rod bogatinov, ki je ograjen s svo-

Zemon; Vrh Ivan, Rojc Ivan iz Gor. Zema-
na; Penko Anton, Beninger Franc iz Tr-
novoga; Ferligoj Ivan s sinoma Jankom in
Avgustom, Cian Anton iz Rubije pri Gorici;
Škerl Rafael, Metlika; Zorman Vincenc,
Ljubljana; Paulin Ivan, Ratež; Maurin Mar-
ko, Kralje; Šterk Jurij, Molc Franc, Stav-
dohar Mihael iz Predgrada; Matičič Ivan,
Domžale; Koselj Stanislav, Smarieta; Pa-
gec Ivan, Zagorje; Blažič Jožef, Milan Pu-
rebrov, deset, Novomesto; Matičič Jernej,
Ivanje Selo; Maver Anton, Vertače; Kos-
mač Franc, Jurij Košer, Podreča pri Kran-
ju; Lenardič Avgust, Komic Albin, št.
Florjan pri Gorici; Mihevc Matevž, Verbic
Alojzij, Dol. Logatec; Ahlin Ivan, Klemen-
čič Franc iz Dola pri Ljubljani; Belc Ivan,
Vinja vas; Svetlin Anton, Košer Albin,
Kregar Franc iz Kamnika; Jožef Kuhar,
Stojanski vrh; Krštinc Martin, Dragumla
vas; Pečjak Jožef, Stražni vrh; Cesar Aloj-
zij, Dolsko; Lindič Rafael, Koprivnik; Po-
gačar Franc, Juvan Jernej, Juhant Ivan,
Komenda; Petan Simon, Breg pri Litiji;
Badovinac Ivan, Vraničar Anton, Rosalni-
ce; Bergant Ivan, Zapogje pri Smedniku;
Modic Alojzij, Ivančič Matevž, Urec; Ne-
manič Franc, Vuksenič Jožef, Matjašič Jo-
žef iz Bežakova pri Metliki; Prebelič Se-
bastjan, Hrast pri Vinici; Štefančič Franc,
Lož; Sterle Franc, Kazarše; Okoliš Franc,
Lož; Cepelnik Feliks, št. Vid; Kavšča Jožef,
poddes., Račak.

Trdovratno se vzdržuje govornica, da
je za nakup varnih in priporočljivih srečk
z zajamčenimi dobitki (do 630.000 K) sedaj
že radi tega najugodnejši čas, ker dobi
vsak naročnik v srečnem slučaju 4000 fran-
kov popolnoma zastoj. — Opozorjamo na
današnji oglas: »Srečkovnega zastopstva« v
Ljubljani.

Zahvala.
Povodom smrti naše ljubljene ma-
mice, ozir. stare mamice, gospe
Ivane Černe roj. Halner
Izrekamo tem potom našo najprisr-
čnejšo zahvalo. Posebno se zahvalju-
jemo preš. g. župniku J. Barletu za
tolažljive obiske, čast. Mar. družbi za
udeležbo pri pogrebu, vsem prijateljem
in znancem in sploh vsem, kateri so
spremili pokojnico na njeni zadnji poti.
Ljubljana 25. maja 1916.
Žalujoči ostali.

ZAHVALA.
Povodom smrti naše ljubljene
soproge, mame, stare mame, tašče
in tete, gospe
Marije Drukar roj. Vencel
Izrekamo tem potom vsem, ki so
nam ob težkih urah stali na strani
s tolažbo ali nam na katerikoli na-
čin izrazili sočutje, najsrčnejšo za-
hvalo.
Posebna zahvala pa še blag. g.
dr. Savniku za pomoč v času bolezni,
kakor tudi vlč. gosp. dr. Kotniku in
vlč. gosp. Komljanču za tolažbo med
dolgotrajno boleznijo. Dalje blag.
gospem blag. gosp. soprogi okr. gla-
varja Schittnikovi, gosp. Dolencevi
in soprogi gimnaz. ravnatelja Faj-
digovi za mnogobrojne obiske, preč.
dubovščini za vodstvo pogreba, da-
rovalcem vencev, ter sploh vsem
udeležencem, ki so spremili blago
pokojnico v tako velikem številu
na njeni zadnji poti.
Bog naj povrne vsem obilno!
KRANJ, dne 23. maja 1916.
Žalujoči ostali.

Na prodaj
je po nizki ceni večji stavbinski prostor
s zelo ugodno lego ob cesti v sredini
viške župnije. Natančnejša pojasnila
daje župni urad na Viču.

A. Mildner-jeva nasl.
P. BARBORIČ
Ljubljana, Mestni trg 7.
priporoča bogato zalogo dun.
modelov nakinčanih in praznih
slamnikov
cvetic, peres, l. t. d.
V žalnih klobukih vedno ve-
lika izbira.
Najnižje cene. — Popravila hitro in ceno.

KAVA!
Kava že zmlota s sladkorjem in vsemi pri
mesi v kockah za 1/2 l kave.
Ena taka kocka stane samo 24 vinarjev.
500 K plačam tistemu, kateri mora reči, da
ni vredno.
Navodilo za pripravljanje se glasi: 1 taka
kocka se mora v 1/2 litru vode 5 minut kuhati,
od ognja vzeti, 2 minuti pokrito pustiti in naj-
boljša sladka kava je gotova.
Po pošti pošiljam najmanj 20 kock to je
1 kg za 480 K. Ovoj se zaračuna po lastni ceni.
Pošilja se po povzetju. Sprejemem pa naro-
čeno blago tudi nazaj če kateremu ne ugaja.
100 kock znižana cena K 22.—
Naročila sprejema in izvršuje razpošiljalnica
Ivan Urek, Ljubljana 4.
Mestni trg 13.

Prodajalka
zanesljiva, dobra moč, želi vstopa v večjo
manufakturno trgovino v Ljubljani. Cenje-
ne ponudbe se blagovoljivo poslati upravi lista
pod »Prodajalka« 1223.

Ako naročite 2569
in to nemudoma storite.
1 srečko avstrijskega Rdečega križa
1 srečko ogrskega Rdečega križa
1 srečko budimpeštanske bazilike
1 dobitni list 3% zemlj. srečk iz l. 1880
1 dobitni list 4% ogr. hip. srečk iz l. 1884
Mesečni ob-
rok za vseh
pet srečk
ozir. dobitnih
listov samo
5 kron
— 12 zrebanj vsako leto, glavni dobitki 630.000 kron —
dobite igralno pravico do dobitkov
ene turške srečke v znesku do
4000 frankov popolnoma zastoj!
Polasnila in igralni načrt pošilja brezplačno:
Srečkovno zastopstvo 11, Ljubljana.



Prosim, oglejte si predležee oblike
nog, in ne bodete prišli težko do pre-
pričanja, da oblika čevlja ne sme biti
poljubna, temveč obliki noge popolno-
ma prilagodena. Človeške noge niso
vse enake oblike, vsaka noga ima svoje
posebnosti, in te posebnosti upoštevati
je dolžnost vsakega izkušene. veččaka.
Poskusite pri: 2472

Fran Szantner
specialist za ortopedična
in anatomska obuvala
Ljubljana, Selenburgova ul. 4.

Vina
beloga in rdečega, kakor tudi več hektu
slivovke
ima v zalogi **IVAN OGRIN, Laverca pri**
Ljubljani. 1155
Poštena samostojna
kuharica
katera je zmožna vsega gospodinjstva, se išče
za privatno hišo. — Mesečna plača 30 kron. —
Nastop takoj ali v 14 dnevih. — Naslov pove
uprava „Slovenca“ pod št. 1256.

Prodajalke železninske stroke
se takoj sprejmejo. Prodnost imajo sta-
rejše moči. Naslov pove uprava Slo-
venca pod št. 1257.

1258
ZAHVALA.
Za iskreno sožalje, tolažbo in molitev ob smrti in pogrebu
svoje predrage sestre, gospe
Emilije Bric roj. Jenčič
vdove c. kr. sodnega svetnika
izrekam svojo presrečno zahvalo.
V Ljubljani, dne 25. maja 1916.
Angela Mrak roj. Jenčič.

Oves
se nadomesti z me-
lasnimi krmili ki jih
razpošilja deželna cen-
trala krmil v Ljublja-
ni, Turjaški trg št. 3,
v vrečah po 50 kg. Ce-
na je 35 — K za 100 kg.

Ing. Vladimir Remec
c. kr. nadkomisar, ravnatelj zavoda za pospeševanje obrti na Kranjskem
Helena Pollak
hčerka tovarnarja Karol Pollaka
poročena
Ljubljana, 25. maja 1916.

A. & E. Skaberné
Specijalna trgovina platenin, trikotaj in perila
- Ljubljana -
Mestni trg 10.
Velika izbira nogavic!

